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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Παράσταση διαμαρτυρίας ενάντια στην αιφνιδιαστική και παντελώς άδικη απόλυση πρωτοπόρου 
εργαζόμενου στην ALPHA BANK πραγματοποίησε νωρίς το πρωί την Τετάρτη 26/3 έξω από το κτίριο 
Παπαστράτου στον Πειραιά η Σωματειακή Επιτροπή του Κλαδικού Σωματείου Χρηματοπιστωτικού, 
απαιτώντας  την επαναπρόσληψη του συναδέλφου. 

Ο συνάδελφος, όπως εκατοντάδες συνάδελφοι στην Τράπεζα και συγκεκριμένα στις υπηρεσίες που 
στεγάζονται στο κτίριο του Παπαστράτου, εργάζεται μέσω τρίτης εταιρείας με συμβάσεις ορισμένου 
χρόνου που ανανεώνονται ανά διαστήματα. Συνήθης τακτική της Τράπεζας που με αυτόν τον τρόπο 
κρατάει σε ομηρία τους εργαζόμενους. Η Σωματειακή Επιτροπή του Κλαδικού Σωματείου 
Χρηματοπιστωτικού στο κτίριο Παπαστράτου σημειώνει σε ανακοίνωσή της ότι ανακοινώθηκε στο 
συνάδελφο ότι η σύμβαση που λήγει στις 31/3 δεν θα ανανεωθεί, καθώς όπως ενημερώθηκε από 
στέλεχος της Τράπεζας ο συνάδελφος "συνιστά κόστος" και "δεν ήταν αποδοτικός για την επιχείρηση". 

Από την πρώτη στιγμή η Σωματειακή Επιτροπή του χώρου στάθηκε στο πλευρό του εργαζόμενου 
διεκδικώντας την ανανέωση της σύμβασης του, ενημέρωσε με  ανακοίνωση όλους τους συναδέλφους με 
εξορμήσεις γραφείο το γραφείο,  προχώρησε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο αίθριο του κτιρίου με 
πανό και ντουντούκα και πίεσε την εργοδοσία για συνάντηση. Ωστόσο, όπως καταγγέλλουν οι 
εργαζόμενοι, βρήκαν κλειστή την πόρτα, και την αρμόδια διευθύντρια να αποφεύγει την συνάντηση τόσο 
με την  Σωματειακή Επιτροπή, όσο και με τον ίδιο τον εργαζόμενο. 

Η παρέμβαση ενάντια στην λήξη σύμβασης - απόλυση του συναδέλφου βρήκε ανταπόκριση στην 
πλειοψηφία των συναδέλφων του χώρου, οι οποίο έδωσαν άμεση απάντηση φωνάζοντας ότι "ο αγώνας 
ενάντια στην επίθεση της εργοδοσίας δεν αφορά μόνο το συνάδελφο. Είναι αγώνας που μας αφορά 
όλους. Παλεύουμε για δουλειά και ζωή με δικαιώματα, για μόνιμη και σταθερή εργασία. Θέλουμε να 
ζούμε με αξιοπρέπεια." 

Το  Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού και η Σωματειακή Επιτροπή θα συνεχίσουν να παλεύουν για 
την παραμονή του συναδέλφου, ταυτόχρονα με τη δράση και τη συζήτηση για την επόμενη απεργιακή 
μάχη της 9ης Απρίλη, διαμηνύοντας προς την εργοδοσία: Δεν πρόκειται να "κάτσουμε στα αυγά 
μας", ούτε να σταματήσουμε να υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματά μας. Την απάντησή μας θα την 
πάρουν με την καθολική συμμετοχή μας στην απεργία στις 9 Απρίλη. 
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